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Common Themes 
Positives: 
Preparation and pre-games communication was good 
First impression of games and initial transport was good 
Settling into hotels was generally smooth 
Maccabiah and Maccabi SA staff were good and competent 
Sports were well run 
Great experience and lifetime of memories 
Jewish identity and sense of oneness and part of something big 
Closing ceremony was excellent 
Amazing experience 
 
Negatives: 
Expense of the games 
Not enough free time for juniors 
Poor refereeing  
Opening ceremony was long and content was poor 
Some transport issues 
 
 


